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ACTA N. º002-CERO CERO DOS 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 23 DE MAYO DEL 

2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 
Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy Martes, 23 de mayo del 2023, siendo las 08h43                                                                                                      

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión ordinaria los señores/as; LUIS 
AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote. Dr. Antonio 

Fray Procurador Sindico del GADMCG y Ab. Marlene Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del 
GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la 

CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES 

DE LA SESIÓN INAUGURAL Y DE CONSTITUCIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE 
MAYO DEL 2023. 3. ELECCIÓN Y POSESIÓN DE LOS SEÑORES CONCEJALES QUE 

CONFORMARAN LAS COMISIONES PERMANENTES Y ESPECIALES DEL GADMCG DE 

ACUERDO A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA ANTERIOR DE LA 
SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL; LAS COMISIONES PERMANENTES, ESPECIALES, 

OCASIONALES Y TECNICAS; Y, EL PAGO DE REMUNERACION MENSUAL DE LOS 

DIGNATARIOS. 4. DESIGNACIÓN DEL CONCEJAL/A QUE INTEGRARA EL COMITÉ DE 
ADMINISTRACIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL CUERPO DE BOMBEROS DEL CANTÓN 

GUAMOTE, DE ACUERDO AL ARTÍCULO 281 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ENTIDADES 

DE SEGURIDAD CIUDADANA Y CONTROL PUBLICO. 5. DESIGNACIÓN DEL 

CONCEJAL/A PARA CONFORMAR EL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN LOCAL, DE 
ACUERDO AL ARTÍCULO 28 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACIÓN Y FINANZAS 

PUBLICAS. 6. ASUNTOS VARIOS. 7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.                                                              

Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde.   
Vicealcaldesa Irma Quito dice: muy buenos días señor alcalde, señores concejales, solicito se 

aclare el tercer punto en cuanto a el pago de remuneraciones de los dignatarios. Dr. Antonio Fray 

Procurador sindico del GADMCG: muchas gracias por la confianza de seguir prestando mis 
servicios en el cantón Guamote, lo que pasa es que la ordenanza se llama “ordenanza anterior de las 

sesiones del concejo municipal; las comisiones permanentes, especiales, ocasionales y técnicas; y, 

el pago de remuneración mensual de los dignatarios” Miguel Marcatoma Lema Alcalde: si no hay 

otro inconveniente señora secretaria tome votación: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: 
aprobado. Manuel Naula: aprobado. Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel 

Marcatoma Lema Alcalde: aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión 

ordinaria de concejo municipal del 23 de mayo del 2023. DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN 

DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por 

Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 5 señores 

concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA 

QUITO, MANUEL TENESACA, contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. El 
Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal 

siendo las 08h;43. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA 

SESIÓN INAUGURAL Y DE CONSTITUCIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 14 DE 

MAYO DEL 2023. vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la 

Sesión inaugural y de constitución de concejo municipal del 14 de mayo del 2023, menciona que 

dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma física para su revisión y 
consecuentemente su aprobación. Por cuanto se procede con la aprobación del punto en mención, 

votación: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. Irma 
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Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: aprobado. En 
consecuencia, Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 003-C-GADMCG-2023, 

RESUELVE: Aprobar el acta y resoluciones de la sesión inaugural y de constitución de concejo 

municipal del 14 de mayo del 2023. 3. ELECCIÓN Y POSESIÓN DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES QUE CONFORMARAN LAS COMISIONES PERMANENTES Y 

ESPECIALES DEL GADMCG DE ACUERDO A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA 

ORDENANZA ANTERIOR DE LA SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL; LAS 

COMISIONES PERMANENTES, ESPECIALES, OCASIONALES Y TECNICAS; Y, EL 

PAGO DE REMUNERACION MENSUAL DE LOS DIGNATARIOS. Marcatoma Lema 

Alcalde dice: de acuerdo al punto del orden, señores concejales vamos a proceder de la nominación 

de los candidatos que pudieran presidir las comisiones respectivas, por lo tanto, señora secretaria 
vamos en el orden de las comisiones. Abg. Marlene Caín Ortiz:  

 

COMISIONES PERMANENTES  

 

COMISIÓN DE MESA: por normativa y el artículo 6 de la ordenanza de concejo municipal se 

queda de la siguiente manera:   

 

 

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTOS:   

 

PRESIDENTE:  

Concejal Manuel Tenesaca: lanza moción al concejal Luis Ayol.  

Concejal Juan Marcatoma: apoya la moción.  

Votación: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. Irma 

Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Manuel Naula: presento la moción para amigo Juan Marcatoma;  
Concejal Luis Ayol: apoyo la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para la señorita vicealcaldesa Irma Quito;  

Concejal Luis Naula: apoyo la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 
 

1 

Comisión De Mesa Escusas  

Y Calificaciones 
Miguel Marcatoma Lema  Presidente 

Irma Quito  1er Vocal 

Manuel Tenesaca  2do Vocal 

2  Comisión de Planificación y 

Presupuestos  

Luis Ayol  Presidente  

Juan Marcatoma  1er vocal  

Irma Quito 2do vocal  
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COMISIÓN DE IGUALDAD DE GENERO:   
 

PRESIDENTE:  

Vicealcaldesa Irma Quito: esperando el apoyo lanzo moción a mi persona.  
Concejal Luis Ayol: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  
 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca;  
Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Vicealcaldesa Irma Quito: presento la moción para el concejal Luis Ayol.  
Concejal Manuel Tenesaca: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

COMISIÓN DE OBRAS PUBLICAS:   
 

PRESIDENTE, PRIMER VOCAL, SEGUNDO VOCAL: 

Por sorteo se conforma de la siguiente manera:  

 
COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRANSITO:   

 

PRESIDENTE:  

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca 

Concejal Manuel Naula: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Manuel Naula: presento la moción para el concejal Luis Ayol;  

Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción. 

3 Comisión de igualdad de Genero Irma Quito  Presidente  

Manuel Tenesaca   1er vocal  

Luis Ayol 2do vocal  

4 Comisión de Obras Publicas Manuel Naula Presidente  

Manuel Tenesaca   1er vocal  

Juan Marcatoma 2do vocal  

http://www.gadguamote.gob.ec/


  

 

 

SECRETARIA DE CONCEJO 

www.gadguamote.gob.ec 
 

+593 (03) 3- 731-460 Ext. 8011 

10 de Agosto y Abelardo Montalvo,  

Guamote – Chimborazo - Ecuador 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Manuel Tenesaca: presento la moción para la vicealcaldesa Irma Quito 

Concejal Juan Marcatoma: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

COMISIÓN DE LEGISLACIÓN:   

 

PRESIDENTE:  

Concejal Luis Ayol: presento la moción para el concejal Manuel Naula  

Concejal Juan Marcatoma: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para la vicealcaldesa Irma Quito;  

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Manuel Naula: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca:   

Concejal Luis Ayol: apoya la moción. 
Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

COMISIÓN DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN:   

 

PRESIDENTE:  

Concejal Manuel Naula: presento la moción para la vicealcaldesa Irma Quito  

Concejal Juan Marcatoma: apoya la moción.  

5 Comisión de seguridad ciudadana y 

transito 

Manuel Tenesaca  Presidente  

Luis Ayol    1er vocal  

Irma Quito 2do vocal  

6 Comisión de Legislación  Manuel Naula Presidente  

Irma Quito     1er vocal  

Manuel Tenesaca  2do vocal  
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Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Vicealcaldesa Irma Quito: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca   

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para el concejal Juan Marcatoma.    

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 
Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

COMISIÓN DE PARROQUIAS:   

 

PRESIDENTE:  

Vicealcaldesa Irma Quito: presento la moción para el concejal Juan Marcatoma, ya que es un 

compañero que es concejal rural.   

Concejal Luis Ayol: apoya la moción.  
Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  
 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Manuel Tenesaca: presento la moción para el concejal Manuel Naula.  
Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  
 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para el concejal Luis Ayol.     
Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

7 Comisión de control y fiscalización   Irma Quito  Presidente  

Manuel Tenesaca      1er vocal  

Juan Marcatoma   2do vocal  
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COMISIÓN DE PLAZAS:   

 

PRESIDENTE:  

Concejal Manuel Naula: presento la moción para el concejal Luis Ayol  

Concejal Juan Marcatoma: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para el concejal Juan Marcatoma   

Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Vicealcaldesa Irma Quito: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca      

Concejal Luis Ayol: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

COMISIÓN DE MERCADOS Y CAMAL:   

 

PRESIDENTE:  

Concejal Manuel Tenesaca: presento la moción para el concejal Luis Ayol  

Concejal Juan Marcatoma: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para la vicealcaldesa Irma Quito    

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para el concejal Manuel Naula  

Concejal Manuel Tenesaca: apoya la moción. 

8 Comisión de parroquias    Juan Marcatoma   Presidente  

Manuel Naula      1er vocal  

Luis Ayol  2do vocal  

9 Comisión de plazas     Luis Ayol  Presidente  

Juan Marcatoma       1er vocal  

Manuel Tenesaca   2do vocal  
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Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

 

COMISIONES ESPECIALES  

 

COMISIÓN DE CONMEMORACIONES    

 

PRESIDENTE:  

Concejal Manuel Naula: presento la moción para la vicealcaldesa Irma Quito   

Concejal Luis Ayol: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para la el concejal Luis Ayol 

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para el concejal Juan Marcatoma.   

Concejal Manuel Tenesaca: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN SALUD, CULTURA, DEPORTES Y RECREACIÓN.    

 

PRESIDENTE:  

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para el concejal Manuel Naula  

Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción.  
Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  
 

10 Comisión de Mercados y Camal      Luis Ayol  Presidente  

Irma Quito  1er vocal  

Manuel Naula    2do vocal  

11 Comisión de conmemoraciones  Irma Quito   Presidente  

Luis Ayol   1er vocal  

Juan Marcatoma     2do vocal  
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PRIMER VOCAL: 

Vicealcalde Irma Quito: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca  

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para la vicealcaldesa Irma Quito.    

Concejal Manuel Tenesaca: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES.  

 

PRESIDENTE:  

Concejal Manuel Naula: presento la moción para el concejal Juan Marcatoma  

Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para la vicealcaldesa Irma Quito  

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca  

Concejal Luis Ayol: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 
Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

 

 
 

12 Comisión de educación, salud, cultura, 

deportes y recreación.  

Manuel Naula    Presidente  

Manuel Tenesaca  1er vocal  

Irma Quito      2do vocal  

13 Comisión de grupos vulnerables  Juan Marcatoma     Presidente  

Irma Quito   1er vocal  

Manuel Tenesaca       2do vocal  
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COMISIÓN DE TURISMO  
 

PRESIDENTE:  

Concejal Manuel Naula: presento la moción para la Vicealcaldesa Irma Quito   
Concejal Luis Ayol: apoya la moción.  

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  
 

PRIMER VOCAL: 

Vicealcalde Irma Quito: presento la moción para el concejal Luis Ayol   
Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

SEGUNDO VOCAL: 

Concejal Luis Ayol: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca  
Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 

COMISIÓN TÉCNICA  

 

COMISIÓN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL   

 

PRESIDENTE:  

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca  

Concejal Manuel Naula: presento la moción para la Vicealcaldesa Irma Quito   
Vicealcaldesa Irma Quito: apoya la moción del concejal Juan Marcatoma  

Concejal Manuel Tenesaca: apoya la moción del concejal Manuel Tenesaca.  

 

Por conceso solo existe una moción para presidente esto es la moción de concejal Manuel Naula.  
 

Por unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

PRIMER VOCAL: 

Concejal Juan Marcatoma: presento la moción para el concejal Manuel Tenesaca   

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 

Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

14 Comisión de turismo   Irma Quito      Presidente  

Luis Ayol    1er vocal  

Manuel Tenesaca       2do vocal  
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SEGUNDO VOCAL: 

Vicealcaldesa Irma Quito: presento la moción para el concejal Luis Ayol  

Concejal Manuel Naula: apoya la moción. 

Por Unanimidad: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. 
Irma Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: 

aprobado.  

 

Por cuanto se conforma de la siguiente manera:  

 
El señor alcalde realiza la posesión respectiva de las comisiones permanentes, especiales y técnicas 

del GADMCG. Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 004-C-GADMCG-2023, 

RESUELVE: designar y posesionar a los concejales/as que integraran las comisiones 

permanentes, especiales y técnicas del GADMCG, de la siguiente manera: comisiones 

Permanentes: COMISIÓN DE MESA: Miguel Marcatoma Lema en calidad de presidente, 

Irma Quito en calidad de primer vocal, Manuel Tenesaca en calidad de segundo vocal:  

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTOS: Luis Ayol en calidad de presidente, 

Juan Marcatoma en calidad de primer vocal, Irma Quito en calidad de segundo vocal:  

COMISIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO: Irma Quito en calidad de presidente, Manuel 

Tenesaca en calidad de primer vocal, Luis Ayol en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE 

OBRAS PUBLICAS: Manuel Naula en calidad de presidente, Manuel Tenesaca en calidad de 

primer vocal, Juan Marcatoma en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE SEGURIDAD 

CIUDADANA Y TRANSITO: Manuel Tenesaca en calidad de presidente, Luis Ayol en calidad 

de primer vocal, Irma Quito en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE LEGISLACION: 

Manuel Naula en calidad de presidente, Irma Quito en calidad de primer vocal, Manuel 

Tenesaca en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN : 

Irma Quito en calidad de presidente, Manuel Tenesaca en calidad de primer vocal, Juan 

Marcatoma en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE PARROQUIAS: Juan Marcatoma 

en calidad de presidente, Manuel Naula  en calidad de primer vocal, Luis Ayol en calidad de 

segundo vocal: COMISIÓN DE PLAZAS: Luis Ayol en calidad de presidente, Juan 

Marcatoma en calidad de primer vocal, Manuel Tenesaca en calidad de segundo vocal: 

COMISIÓN DE MERCADOS Y CAMAL: Luis Ayol en calidad de presidente, Irma Quito en 

calidad de primer vocal, Manuel Naula en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE 

CONMEMORACIONES: Irma Quito en calidad de presidente, Luis Ayol en calidad de primer 

vocal, Juan Marcatoma en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE EDUCACIÓN, SALUD, 

CULTURA, DEPORTES Y RECREACION: Manuel Naula en calidad de presidente, Manuel 

Tenesaca en calidad de primer vocal, Irma Quito en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE 

GRUPOS VULNERABLES: Juan Marcatoma en calidad de presidente, Irma Quito en calidad 

de primer vocal, Manuel Tenesaca en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE TURISMO: 

Irma Quito en calidad de presidente, Luis Ayol en calidad de primer vocal, Manuel Tenesaca 

en calidad de segundo vocal: COMISIÓN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL: Irma 

Quito en calidad de presidente, Manuel Tenesaca en calidad de primer vocal, Luis Ayol en 

calidad de segundo vocal.  4. DESIGNACIÓN DEL CONCEJAL/A QUE INTEGRARA EL 

COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL CUERPO DE BOMBEROS 

DEL CANTÓN GUAMOTE, DE ACUERDO AL ARTÍCULO 281 DEL CÓDIGO 

ORGÁNICO DE ENTIDADES DE SEGURIDAD CIUDADANA Y CONTROL PUBLICO. 

Por secretaria se da lectura al Art. 281.- del Código Orgánico de Entidades de Seguridad Ciudadana 
y Orden público. Comité de Administración y Planificación. - Cada Cuerpo de Bombero contará con 

un Comité de Administración y Planificación integrado por: a) La máxima autoridad del Cuerpo de 

15   Comisión de Ordenamiento Territorial  Irma Quito      Presidente  

Manuel Tenesaca     1er vocal  

Luis Ayol        2do vocal  
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Bomberos, quien lo presidirá y tendrá voto dirimente; b) El servidor responsable de la Unidad de 
Planificación del Cuerpo de Bomberos o en caso de no haberlo, la máxima autoridad del nivel técnico 

operativo de dicha entidad; c) El concejal que presida la Comisión relacionada con los Cuerpos de 

Bomberos; y, d) El servidor responsable de la Unidad de Planificación o el funcionario de la Unidad 
de Gestión de Riesgo del Gobierno Autónomo Descentralizado municipal o metropolitano. Su 

funcionamiento operativo se establecerá en la normativa que para el efecto apruebe el Comité.  El 

señor alcalde realiza la posesión respectiva del concejal que integrara el comité de administración y 

planificación del cuerpo de bomberos del cantón Guamote. Alcalde Miguel Marcatoma Lema: 
señores concejales tomen la palabra para designar al delegado den acuerdo al punto de orden. 

Concejal Manuel Naula: mi moción es para la vicealcaldesa Irma Quito puesto que seria una gran 

representante además que tiene conocimiento en dicha área.  Concejal Luis Ayol: apoyo la moción.  
votación: Luis Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. Irma 

Quito: aprobado. Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: aprobado. El 

señor alcalde realiza la posesión respectiva. Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 005-C-

GADMCG-2023, RESUELVE: designar y posesionar a la vicealcaldesa Irma Quito como 

delegada del órgano legislativo para que conforme el comité de administración y planificación 

del cuerpo de bomberos del cantón Guamote, de acuerdo al artículo 281 del código orgánico 

de entidades de seguridad ciudadana y control público. 5. DESIGNACIÓN DEL 

CONCEJAL/A PARA CONFORMAR EL CONSEJO DE PLANIFICACIÓN LOCAL, DE 

ACUERDO AL ARTÍCULO 28 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE PLANIFICACIÓN Y 

FINANZAS PUBLICAS. A través de secretaria se da lectura al Art. 28.- del Código Orgánico de 
Planificación y Finanzas Publicas, que dice: Conformación de los Consejos de Planificación de los 

Gobiernos Autónomos Descentralizados. Los Consejos de Planificación se constituirán y 

organizarán mediante acto normativo del respectivo Gobierno Autónomo Descentralizado; y, estarán 

integrados por: 1. La máxima autoridad del ejecutivo local, quien convocará al Consejo, lo presidirá 
y tendrá voto dirimente; 2.  Un representante del legislativo local; 3. La o el servidor público a cargo 

de la instancia de planificación del gobierno autónomo descentralizado y tres funcionarios del 

gobierno autónomo descentralizado designados por la máxima autoridad del ejecutivo local; 4. Tres 
representantes delegados por las instancias de participación, de conformidad con lo establecido en la 

Ley y sus actos normativos respectivos; y, 5. Un representante de los niveles de gobierno parroquial 

rural, provincial y regional en el caso de los municipios; y parroquial rural, municipal y provincial 
en el caso de las regiones. Alcalde Miguel Marcatoma Lema: señores concejales tomen la palabra 

para designar al delegado den acuerdo al punto de orden. Concejal Manuel Naula: mi moción es para 

el concejal Manuel Tenesaca. Concejal Luis Ayol: apoyo la moción en consecuencia votación: Luis 

Ayol: aprobado. Juan Marcatoma: aprobado. Manuel Naula: aprobado. Irma Quito: aprobado. 
Manuel Tenesaca: aprobado. Miguel Marcatoma Lema Alcalde: aprobado: El señor alcalde 

realiza la posesión respectiva. Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 006-C-GADMCG-

2023, RESUELVE: designar y posesionar al concejal Manuel Tenesaca en calidad de 

representante del órgano legislativo para conformar el consejo de planificación local, de 

acuerdo al artículo 28 del código orgánico de planificación y finanzas públicas. 6. ASUNTOS 

VARIOS.  Concejal Manuel Naula: en todas las comisiones que hemos conformado no existe la 
comisión de medio ambiente es fundamental que se cree esta comisión ya que tenemos una 

mancomunidad. Dr. Antonio Fray; existe un directorio en la empresa pública mancomunada por 

alcaldía ya se oficiaron para que se designe a los miembros de dicha comisión, en todo caso la 

máxima autoridad puede delegar a un técnico o un concejal. O mediante acto administrativo.   7. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. - Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde Miguel 

Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 23 de mayo del año 2023, siendo las 10h01 

minutos, para constancia firman la presente Acta junto a la secretaria que CERTIFICA. -   
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